

难忘事·难忘情—湖北文姊妹

难忘第十二次良院学习营，难忘良友情怀……

我有幸参加了由良友圣经学院举办的第十二次学习营，虽然只有短短的5天，却令人难忘。营会的一幕幕一直在我的脑海里萦绕，挥之不去……

这次营会不仅圆了我的良友梦（就是能来到香港亲眼看到良院的老师），还让我认识了16位亲爱的主内家人。还没有到达香港，刚踏入深圳的罗湖口岸，我就尝到家人的温暖。我第一次一个人出远门，一出地铁都分不清楚东南西北了，虽然有酒店的电话，可是怎么也打不通，突然想到还有老师的电话，就拨通了阮一心老师，老师亲切的告诉了我酒店的联络方式，不一会我的手机又响了，是位男士的声音问：“文姊妹你在那里？”我一听是在叫我姊妹，就知道一定是营会的弟兄，他们几经周折才找到我，在这陌生的地方见到两位弟兄，就像见到久别的亲人，他们一个帮我拉箱子，一个帮我拿包。在往酒店的路上，才知到他们是河北的张弟兄和甘肃的叶弟兄。原来他们已到酒店，得知我找不到，就立刻到车站去找我。到了酒店，叶弟兄带领我们为还没有到达的弟兄姐妹祷告，求神保守他们平安，一直到大家都到齐了才去休息。

第二天，我们就在集合地见到了和蔼可亲的殷言老师，她就象可亲的家长，把我们这群来自祖国各地的学员平安的带到香港良友电台。在那里我们见到了朝思暮想、藉空中电波来牧养我们的老师。阮一心老师一一为我们介绍，并由姚谦牧师、周院长、赵台长亲自给我们颁发学业奖。座谈会之后，学员纷纷的拉着自己亲爱的牧者和老师拍照留念，我们就在这种欢乐的气氛中开始了5天的学习营生活。

我们所居住学习的地方是在香港一家神学院里，那个地方依山傍海，风景优美，空气新鲜，是极适合学习的地方。林诚牧师、殷言老师和带病的李兰老师陪伴我们同吃同住同学习，直到营会结束。5天的学习生活，使我们饱餐灵粮，同学个个饥渴慕义，各人都有好多问不完的问题，所以不管是吃饭、走路、休息、回到宿舍都粘着老师，老师也不厌其烦的听，认真的解答。5天的营会学习真是受益匪浅，令我们领受了许多书本上学不到的东西，不管是卢文牧师的培灵会、徐婷师母的《教牧辅导》、林诚牧师的《释经与讲道》或是周广亮牧师的《讲道学》之奋兴布道，都让我们得到饱足，因为我们能面对面和老师们直接交流，同学提问老师就当场解答。周牧师在讲道的时候，也问及同学教会的情况，给与当场指导，非常宝贵。

在《讲道实习》的环节，我有幸成为9位实习讲道者中的一员，使我又欢喜又紧张，因为我所牧养的教会，会众多半是文化程度比较低的中老年信徒，因此当我

面对着老师还有来自全国各地的优秀学员时，不免有些慌乱。我头也没抬的一口气的把讲稿念完了，虽然时间没有超出，可是问题多多。老师和同学不留情面的给我提出宝贝的意见，指出不足和需要改进的地方，使我终身难忘，我衷心的感谢他们真诚的爱，因为只有家人才会这样直言提醒，我会好好的珍惜。在“如何操练灵修”这门课上，殷言老师教我们读经法灵修，而阮一心老师教我们如何应用书法灵修，把我们带到神的面前，学会预备安静的心仰望神，等候神向我们说话。

很快 5 天的营会来到了尾声，同学与老师都建立了深厚的情感，大家一起合影留念，互留联系方式。广东的杨弟兄听说我和张弟兄没有订回程车票，就赶忙打电话和深圳的朋友联系，给我们订好车票。我因要晚一天走，陕西的杨姊妹、段姊妹知道只有我一人坐火车，她们就放弃了坐大巴直接到飞机场与我同行，险些误了班机。

回想这次营会如此的平安顺利，并非偶然，而是良院的老师在神面前付出了两个月的祷告预备，才换来了我们的满载而归。执笔时，离开香港良友电台的老师快一个月了，老师和蔼的笑容不时在我脑海里出现，良院的院歌《敬虔事奉》一直在我耳边响起，那首燃起大家激情的《我在这里》中“烧我，差我”的歌声一直激动我的心。

难忘第十二次良院学习营，难忘良友情怀……

欢迎弟兄姊妹留言回应

讨论话题：姊妹很感激老师和同学的体贴与照顾，在你的事奉中，有没有哪一位肢体你要特别感谢他的配搭和帮助的呢？